

PRIJAVE I DOSTAVA SAŽETAKA

Znanstveni radovi: Prijavljeni znanstveni radovi prolaze recenziju. Prihvaćeni radovi na hrvatskom jeziku biti će objavljeni u Zborniku znanstvenih radova s inozemnom recenzijom i međunarodnim uredništvom. Prihvaćeni radovi na engleskom jeziku biti će objavljeni u publikaciji Conference Proceedings.

Stručni radovi: Stručni radovi mogu se slati samo na hrvatskom jeziku, a prihvaćeni stručni radovi biti će objavljeni u Zborniku stručnih radova.

Izabrani radovi biti će objavljeni i u časopisu „*Journal of Accounting and Management*“ te će u tu svrhu izabrane radove na hrvatskom jeziku naknadno biti potrebno dostaviti i na engleskom jeziku. Autori radova koji će biti odabrani za objavu u časopisu Journal of Accounting and Management biti će o tome posebno obaviješteni.

Napomena: Autori iz regije (Republika Bosna i Hercegovina, Republika Crna Gora i Republika Srbija) svoje znanstvene ili stručne radove ne moraju prevoditi na hrvatski jezik, no isti moraju biti pisani latiničnim pismom.

Prijavu za sudjelovanje i skraćeni sažetak s ciljevima rada (abstract) s **najviše 900 znakova i 5 ključnih riječi** treba poslati do **15. veljače 2016. e-poštom na adresu: conference@hrvatski-racunovodja.hr**. Cijeli rad sa sažetkom može sadržavati najviše 10 stranica s tablicama, slikama i literaturom, a sažetak do 1 500 znakova. Svaka dodatna stranica naplaćuje se 10 € (75 kn).

Rad i sažetak treba poslati do **1. travnja 2016.** Recenzenti će dovršiti i poslati recenzije do **20. travnja 2016.** Konačnu verziju rada nakon recenzije treba poslati do **5. svibnja 2016.**

Prilikom slanja prijave i skraćenog sažetka sudionici trebaju navesti oznaku za područje i vrstu rada te time naznačiti kojem području rad pripada i je li znanstveni ili stručni.

PRIPADAJUĆE OZNAKE ZA PODRUČJE I VRSTU RADA

RAČUNOVODSTVO	ZNANSTVENI RAD	STRUČNI RAD
Financijsko računovodstvo	RZ1	RS1
Menadžersko računovodstvo	RZ2	RS2
Revizija	RZ3	RS3
Financijska analiza	RZ4	RS4
Porezi	RZ5	RS5
Forenzično računovodstvo	RZ6	RS6

MENADŽMENT	ZNANSTVENI RAD	STRUČNI RAD
Opći menadžment	MZ1	MS1
Financijski menadžment	MZ2	MS2
Marketing menadžment	MZ3	MS3
Kvantitativni menadžment	MZ4	MS4
Poslovna izvrsnost	MZ5	MS5
Informatički menadžment	MZ6	MS6